
　九月に入っても、まだまだ暑い日が続いていますが、

皆様におかれましてはお変わりありませんでしょうか。

  朝夕と日中の気温の差が大きくて体調を崩しがちで

すので体調管理に気をつけてください。

●まちづくり講演会開催 えびの市文化センター

　８月１０日（土）市文化センター

にて令和６年度まちづくり講演会が

開かれました。今年の講演会には、

オフィスピュア代表たもつゆかり氏

を講師として、演題『男女共同参画

の視点に立った地域コミュニティづ

くり』について講演して頂きました。

●『メダカすくい』開催 ［えびの駅広場］

　８月１０日（土）加久藤まちづくり協議会では『メダカす

くい』を開催しました。毎年、心待ちにしてる子どもたちが

集まりメダカすくいを楽しんでいました。
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●魚釣り大会 ［東長江浦上地区］

　８月１８日（日）加久藤まちづくり協議会では、夏の風物詩になりました

『魚釣り大会』を開催しました。早朝にもかかわらず、参加者は小学生３９

人と保護者の皆様、加久藤小学校・校長先生や教頭先生など多くの皆さんが

東長江浦上自治会にある浜川原池に集まり大盛況でした。

◆魚釣り大会のあとは、魚のつかみ取り大会に変わりました。子どもたちは、

一斉に池の中に入り魚を追いかけまわして魚を捕獲していました。

◆子どもたちが釣り上げた魚は、まち協の役員から魚の下処理をして頂きま

した。手渡された子どもたちは嬉しそうに持ち帰りました。

◆大会を開催するにあたって、東長江浦上自治会の渕上自治会長並びに水利

組合の皆様のご理解とご協力を頂きましてありがとうございました。



●地域美化活動と公民館清掃 ［大溝原自治会］

　８月４日（日）大溝原自治会

（西田和政自治会長）では、七

夕道づくりの一環として地域の

美化活動と公民館清掃を行いま

した。日中は気温が上がるので

早朝の作業でしたが、皆さんで

地域を分担して道路わきの草払

い等を行いました。

●美化活動と交流会 ［西郷自治会］

　８月４日（日）西郷自治会（

堀内守自治会長）では、七夕道

づくりの一環として地域の美化

活動とゴミ拾いを行いました。

  神社の清掃や境内の草刈りを

した後、子ども

たちと地域の人

々が世代間交流

を行いました。

●地域美化活動 ［牧の原自治会］

　８月４日（日）牧の原自治会

（林敏廣自治会長）では、七夕

道づくりの一環として地域の人

達と道路周辺の美化活動を行い

ました。



●七夕飾り作り ［松原自治会］

　８月５日（月）松原自治会（

上野盛弘自治会長）では、七夕

飾り作りを行いました。子ども

たちは高齢者から教わりながら

七夕飾りを手作りしました。短

冊に願い事を書いて飾りました。

その後みんなで交流会を行いま

した。

●公民館清掃 ［永山自治会］

　８月１８日（日）永山自治会

（萩原輝人自治会長）では、自

治公民館の清掃を行いました。

子どもたちも地域の人々と力を

合わせて一生懸命行いました。

●自治会グラウンドゴルフ大会 ［湯田自治会］

　８月２５日（日）湯田自治会

（鶴田晃一自治会長）では、自

治会グラウンドゴルフ大会を開

催しました。天気にも恵まれて

子ども１１歳から高齢者８７歳

まで一緒にプレーしました。

　また、優勝から参加賞まで豪

華な賞品が準備されていて皆さ

んとても喜んでいました。



●自治会視察研修 ［中島自治会］

　８月７日（水）中島自治会（富田善文自治会長）では自治会視察として鹿児

島県姶良市・霧島市を見学しました。まずは「鹿児島県防災研修センター」で

防災研修を受け、次に鹿児島県の産業などを見学しました。

●自治会視察研修 ［西長江浦上自治会］

　８月８日（木）西長江浦上自治会（木佐貫浩二自治会長）では、鹿児島県の

「ちかび展示館」「薩摩藩英国留学生記念館」を視察研修しました。



●納涼夏祭り ［松原・前松原・麓自治会］

　８月１７日（土）加久藤地区自治会の３自治会、松原（上野盛弘自治会長）

・前松原（𠮷田勉自治会長）・麓（赤川𠮷郎自治会長）自治会が合同で夏祭り

を開催しました。昔は各地で行なわれていた夏祭りを新規事業として復活させ

ました。祭りの目的「加久藤地区を元気にしたい」「地域のみなさんの交流の

場を作りたい」という３地区自治会長たちの思いが開催までこぎつけました。



●大太鼓踊り ［西長江浦上・下自治会］

　８月２５日（日）西長江浦上・西長江浦下自治会では、南方神社例大祭が開

催されました。この祭は古くから雨ごい祭りとして行われてきました。今年の

祭りでは、地域に伝わる大太鼓踊りや女性部の方々の踊りが奉納されました。

［大太鼓踊り］

［ゲストの演奏］ ［女性部の踊り］



※予約ができます。各担当ショップに電話でお申し込みください。

【 開 設 時 間 】午前10時～午後4時

【 場   　  　所 】えびの駅

【サービス内容】携帯電話の機種・契約変更や新規契約、乗り換え等

【お問い合わせ】えびの市企画課 情報係　☎0984-35-3714（直通）

◆室内では

・扇風機やエアコンで温度を調節

・遮光カーテン、すだれ、打ち水を利用

・室温をこまめに確認

・WBGT値も参考に

◆屋外では

・日傘や帽子の着用

・日陰の利用、こまめな休憩

・天気のよい日は、日中の外出をできるだけ控える

◆からだの蓄熱を避けるために

・通気性のよい、吸湿性・速乾性のある衣服を着用する

・保冷剤、氷、冷たいタオルなどで、からだを冷やす
資料；厚生労働省 健康・生活衛生局 健康課　地域保健室

携帯電話事業者 日   程 担当ショップ・連絡先

●えびの市携帯電話臨時ショップ開設（期間：9月24日～10月2日）

NTTドコモ
9月24日 (火) ドコモショップ小林駅前店

☎0984-24-5252
9月24日 (火)

ソフトバンク
(ワイモバイル)

10月1日 (火) ソフトバンク小林
☎0984-25-0198

10月2日 (水)

※※※※※　暑さを避ける、身を守る　※※※※※

まだまだ残暑が続くようです。熱中症に気をつけましょう！！

［ゲストの演奏］ ［女性部の踊り］


